

Facebook 今天上市

“如果你曾经错过谷歌，那么这次不要错过脸谱(Facebook)。”

最后时刻 扩大规模

周三，Facebook向美国证监会(SEC)提交了一份文件称，为满足投资者的强劲需求，计划将其IPO的售股规模扩大25%。15日，Facebook就已经结束了新股认购工作，比原定计划提前了两天。

在IPO最后时刻，Facebook要多发售约8400万股。对此，人们称，这个全球最大的社交网站真是雄心勃勃。而此次IPO堪称是硅谷有史以来规模最大的IPO。

而此前一天，Facebook已将此次IPO的定价区间从28-35美元上调至34-38美元。按照这一数字计算，该公司的价值最高可达上千亿美元。Facebook这一上市将打破美国几十年来最具价值品牌的格局，其价值将超过麦当劳、卡夫，甚至是迪士尼。

这一发行价格将让Facebook成为美国网络公司在首次公开招股时估值最高的公司，超过谷歌2004年的230亿美元。以上限市值计，Facebook也将超越联合包裹公司(UPS)，成为美国历史上上市时市值最大的企业。

Facebook创始人扎克伯格将持有公司28.4%的股份，并将成为全球最富有的人之一，身价达到近300亿美元。

当年谷歌上市时，其每股定价85美元，而第一天交易最高值就达到104.06美元，交易结束时也达到100.33美元。分析人士预计，周五Facebook在纳斯达克上市当天，其股票价格也会大幅增长。综合

“Facebook是我们这个时代最伟大的企业之一，但这并不表明它将成为最好的股票。”

半数受访者 认为价太高

据彭博资讯对投资者的调查，79%的受访者认为Facebook的定价水平“太高了”，而这一定价指的还是28至35美元的水平。

市场分析机构AlphaOne分析师丹·奈尔斯也表示：“Facebook是我们这个时代最伟大的企业之一，但这并不表明它将成为最好的股票。”

16日，美国CNBC电台更是对Facebook做了全面民意“体检”。其中51%的投资者认为投资Facebook并非一项“好投资”；43%的受访者认为Facebook的运营模式会成功，而46%不这么认为；仅40%的受访者认为扎克伯格会成为一家成功的公司领导人。最要命的两项调查是：59%的受访者不相信Facebook能够有效的保护用户隐私，83%的用户“很少或几乎没有”点击界面的广告链接。

但是，也有50%受访者认为，即使定价高，Facebook仍然“值得买”。调查又显示，35岁以下的新一代，对Facebook前途更有信心。

有分析指出，Facebook虽拥有庞大的客户量，但在价值6000亿美元的全球广告市场中，仅占0.5%。美国市场研究公司Forrester Research分析员更是指出，Facebook不懂市场推广。综合

“吆喝”了几个月，有着全球最大社交网站称号的脸谱网(Facebook)今日正式上市。Facebook在最后时刻提交的文件称，将其首次公开募股(IPO)

的售股规模扩大25%，从原定的3.374亿股上调至约4.22亿股。

按照市值计算(预计每股38美元)，这家社交网站将成为全球最大的上市公司之一，其创始

人扎克伯格将持有公司28.4%的股份，估计身价将达到近300亿美元。

IPO的最终价格预计将于北京时间今天晚上确定。综合

扎克伯格 28岁 300亿



扎克伯格在接受采访 IC供图

不要被他帽衫和运动鞋的装扮误导，Facebook CEO扎克伯格可不是乳臭未干的小孩。

星期一扎克伯格正好满28岁，今天，Facebook股票将在纳斯达克市场挂牌销售。上市后将让Facebook市值达到1千亿美元，超过迪斯尼、福特汽车以及卡夫食品等著名公司市值。

作为Facebook创始人，扎克伯格将持有公司28.4%的股份，他将成为全球最富有的人之一，身价达到近300亿美元。

他的年轻是一种财富

戴尔创始人领导其公司上市的年龄也是28岁，而史蒂夫·乔布斯的公司上市时，这位传奇人物的年纪不到28岁。

一直以来，扎克伯格显示了超出他年龄的成熟。当Facebook快速成长，并引起各大媒体关注，竞争对手纷纷开出价码，希望收购这家公司时，扎克伯格始终拒绝令人垂涎的收购要约，包括谷歌和雅虎。

密切观察扎克伯格的人认

为，他的年轻是一种财富。扎克伯格的员工甚至比他还年轻。

《Facebook效应》的作者，59岁的David Kirkpatrick曾对扎克伯格说：“如果你公司有我这样一帮老家伙的话，你不会创造出这样一家公司。”

仍然要学很多东西

扎克伯格仍然要学很多东西。上周的路演中，扎克伯格穿着他标志性的帽衫拜访了美国东海岸的几家金融机构，尽管硅谷的人觉得这没什么，但一些人认为这是不成熟的表现。

加州大学企业与技术中心教授Jon Burgstone认为，扎克伯格需要保持他的理想，继续发展公司。

他说，扎克伯格已经成为世界最有名和最富有的人之一，当他去一个地方，你可以感受到人们对他的兴奋之情，他将如何处理这些？想象一下，20几岁就白手起家成为亿万富翁，这样的生活是好莱坞电影才有的情节。综合

U2主唱博诺

借机成最富摇滚明星

据估计，脸谱上市将造就多名亿万富翁以及逾千名百万富翁，其中就包括爱尔兰老牌摇滚乐队U2的主唱博诺。

博诺曾与他人共同创立了Elevation Partners私人股权投资公司，该公司在2009年以9000万美元购入了“脸谱”公司2.3%的股份，在“脸谱”上市后，这些股份将至少价值15亿美元。再加上博诺的其他投资收入和音乐上的收入，他的资产将超过著名歌星保罗·麦卡特尼。

但博诺并不会将他的股票全部变现，否则其股值会下降，同时每天也会有所波动，预计他收入的很大一部分将会进入他的多个慈善基金会，其余的将会投资到U2乐队的私人舞台上——比方说博诺去年在英国格拉斯顿伯里音乐节上貌不惊人的舞台实际花费了4000万美元打造。

现代快报记者 李欣 编译

观察

美国《福布斯》杂志网络版14日发表文章罗列了脸谱IPO意义重大的七个理由：

第一，全球用户最多影响力最大的社交网络公司；第二，包括苹果在内的其他公司都在复制脸谱；第三，占在线共享内容的56%；第四，无需网络浏览器；第五，社会事业在脸谱上蓬勃发展；第六，脸谱是平民文化的土壤；第七，脸谱注重身份认证。综合

现场

加州新总部 充满黑客文化

Facebook搬进了位于加州门洛帕克的新总部。新的办公园区体现了这家估值为1,000亿美元的公司另类的创业精神——黑客文化。综合



黑客广场将成为公司的文化中心，员工们可以聚在这里观看电影或举办派对



在黑客广场，地砖拼出了“HACK”(入侵)字样



通向Facebook新园区的一条干道被命名为“黑客之路”(Hacker Way)

男女搭配 干活不累

法国新内阁男女对半
出现首位韩裔女部长



韩裔部长福乐尔·佩勒林 资料图片

据新华社电 法国总理让-马克·艾罗16日就任，向总统奥朗德提交内阁人选名单，获得批准。法国新内阁中女性部长占据半壁江山，其中有一名女部长曾是韩国弃婴。奥朗德的前女友罗亚尔没有出现在名单中。

34名内阁部长中，女性部长占据17席。多名在奥朗德竞选中扮演重要角色的女性获得任命，如韩裔女性福乐尔·佩勒林(韩国名金钟淑)被任命为中小企业和数字经济部部长。她也成为法国历史上第一位韩裔部长。

佩勒林1973年出生于韩国，曾是一名韩国弃婴。6个月大时佩勒林被领养到法国。在2002年大选中，佩勒林加入社会党，参与制作了候选人的演讲稿，在此次大选中也为奥朗德当选总统立下功劳。

总理艾罗接受法国电视二台采访时说：“这是一届崭新的政府，是法国想要的改变。”

萨科齐退休后 生活依旧奢华

免费坐飞机有专职司机

据印度《德干先驱报》5月16日报道，法国前总统萨科齐在退休后无论是否继续从事律师职业，都有权享受奢华的退休生活，其中包括一大笔退休金、一套家具齐全的公寓、一辆配有专职司机的汽车以及免费的机票。

跟所有法国前总统一样，现年57岁的萨科齐在退休后每月可领取6000欧元退休金。如果他决定进入宪法委员会，他每月还可以获得1.15万欧元的收入。

萨科齐同样有权对自己的公寓进行全面装修，国家将为此埋单。另外还有两名警察保护他的安全，两名专职司机为其开车，以及7名办公职员，萨科齐还可免费乘坐法国航空公司的商务舱。如果要前往国外，萨科齐也有权入住当地法国大使馆或领事馆。法国为每位前总统每年支出约150万欧元。综合

迷恋毒品酒精，2年前分居 肯尼迪侄媳 疑似上吊自杀

据美国媒体16日报道，现年52岁的玛丽·肯尼迪是美国已故总统约翰·肯尼迪侄媳小罗伯特·肯尼迪的妻子。5月16日，一名管家发现她死在了纽约州威彻斯特郡的自家车库，看上去似乎系上吊自杀，目前案情正在调查之中。

据报道，现年52岁的玛丽·肯尼迪是名建筑设计师，但是数年前，她开始饱受毒品和酒精的困扰，并始终无法戒除。丈夫小罗伯特于2010年提出与她离婚，然而后来因故一直没有办成，夫妇俩分居至今。综合